
I .

I

I

I

I
l

HAUPTGRUPPE 4 VORDER,ACHSE

LENKUNG

Lenkgetriebe

~
---------

22 ,
'!11 910 . ~~ ------

5 l' ~

@~

78-::~2~
3 . 23cf!j)------

6 @ 21

\ ------

2

~~ @@) @

O(&)(I~

20 19
18

R i Irltnf..124

Nachtrag 7

18 14 26

25

, .~ 11 11

~ 12

I!l ::=- 13
~--------

16
15

Tvc 3

.J.../'

4 - 12

www.ty
p3

.in
fo



HAUPTGRUPPE 4 VORDERACHSE

LENKUNG
Bild Ersatzteile-Nr. Benennung Stück Typ und Modell

LENKGETRIEBE

1 113415061 C Lenkgetriebe
2 311415105 A Lenkgehäuse
3 311 415 129 B Lenkgehäusedeckel

mitverwenden:

bis Fg.-Nr. 315079950
311 415133

4 311 9/1 223 . Masseleitung für Lenkgetriebe
5 311415133 Verschlußstopfen für Lenkgehäusedeckel

ab Fg.-Nr. 315079951

(6) 311 415 135 Dichtung für Lenkgehäusedecke I I .
bis Fg.-Nr. 311 2131 805

6 311415135 A Dichtung für Lenkgehäusedeckel

ab Fg. -Nr. 311 2131 806
7 N 102404 Sechskantschraube M8 x 20 4

bi s Fg. -Nr. 31,. 2131 805
8 N 12 241 2 Federscheibe B 8 x 15 4

bis Fg. -Nr. 311 2131 805
9 N 10 242 5 Sechskantschraube M8 x 25 4

ab Fg. -Nr. 311 2131806

(8) N122282 Federscheibe B 8 4

ab Fg. -Nr. 311 2131 806
10 311 415 139 Verschlußschraube M 14 x 1,5 1

bi s Fg.-Nr. 315 079 950
11 311 415 155 . Haltebügel für Lenkgetriebe 1

12 111 415 159 Sicherungsblech 2

für Haltebügel
13 N 10 448 2 Sechskantschraube M 10 x 48 2

14 311 415 193 Einstellscheibe 0,2 mm X

/"" für Lenkspindel '"

(14) 311 415 194 Einstellscheibe 0,25 mm X

für Lenkspindel

(14) 311 415 195 Einstellscheibe 0,3 mm X

für Lenkspindel

(14) 311 415 196 Einstellscheihe 0,35 mm X

für Lenkspindel

(14) 311 415 197 Einstellscheibe 0,4 mm X

für Lenkspindel

(14) 311 415 198 Einstellscheibe 0,45 mm X

für Lenkspindel

(14) 311 415 199 Einstellscheibe 0,5 mm X

für Lenkspindel

I15 311 415 205 Lenkspindel 1

.1
I

I

Bi Idtafel 24 Typ 3 4 - 13

Nuchtrog 10

I"

www.ty
p3

.in
fo



.......

--./

,....-.

-.-/

,,-

---

Bildtafel 24 Ty'p 3 4 - 14

N <J ( h Iru 9 10

--- ~

r 16 311 415213 MarkierungsringI
für Lenkspindel

17 311 415217 B Lenkrollenwelle 1
18 411 417225 . Schrägkugellager 2

für Lenkspindel
19 311 415 251 Nachstellschraube für Lenkspindel 1
20 311 415 261 Gegenmutter für Nachstell schraube 1
21 113415263 Nachstellschraube für Lenkrollenwelle 1

I 22 N 11 157 1 Sechskantmutter M 10 x 1 1I
23 311 415 265 Einstell scheibe 2,0 mm X

für Lenkrollenwelle

(23) 311 415 266 Einstellscheibe 2,05 mm X
für Lenkro lIenweile

(23) 311 415 29 Einstellscheibe 2, 1 mm X
{'.",

für Lenkrollenwelle"$1

(23) 311 415 268 ' Einstellscheibe 2, 15 mm X
für Lenkro lIenweile

(23) 311 415269 Einstellscheibe 2,2 mm X
für Lenkrollenwelle

(23) 311415270 Einstellscheibe 2,25 mm X
für Lenkrollenwelle

24 N 12307 1 Sicherungsring 17 x 1
25 N 14 905 1 Dichtring B 24 x 37

für Lenkrollenwelle

26 311 415 277 Dichtring für Lenkspindel

www.ty
p3

.in
fo




